CORRIGENDA

Corrigenda to Council Regulation (EEC) No 3138/85 of 22 October 1985 establishing ceilings and Community supervision for imports of certain goods originating in Yugo-slavia (1986)

(Official Journal of the European Communities No L 304 of 16 November 1985)

Page 34 Annex I column 4:

Order No I YU 82, delete NIMEXE numbers '61' and '62',

Order No I YU 83, replace NIMEXE number '88' with '89'.

Page 35 Annex I column 4:

Delete NIMEXE number '64'.

Page 37 Annex II, subheading 60.05 A I, columns 3 and 4:

Delete NIMEXE numbers 60.05-01.03.

After subheading 60.05 A I, insert the following text:

'a) Jerseys and pullovers, containing at least 50 % by weight of wool and weighing 600 g or more per article

60.05-01

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 3483/85 of 5 December 1985 opening, allocating and providing for the administration of a Community tariff quota for certain handwoven fabrics, pile and chenille, falling within heading Nos ex 50.09, ex 55.07, ex 55.09 and ex 58.04 of the Common Customs Tariff (1986)

(Official Journal of the European Communities No L 337 of 16 December 1985)

Page 34, Article 2 (2), second line:

for: '... 1 180 000', read: '... 1 136 000'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 3558/85 of 16 December 1985 amending and extending Regulation (EEC) No 2819/79 making imports of certain textile products from certain third countries subject to Community surveillance

(Official Journal of the European Communities No L 339 of 18 December 1985)

Page 25, Category 39, Third countries:

Delete: 'Portugal'.